MODELLO B

SCHEDA PROGETTO

Descrizione sintetica del progetto: 
breve relazione delle azioni previste, sia in termini di interventi strutturali che in termini di attività culturali, creative, sociali ed educative previste (max 6000 battute).
Descrizione dello spazio fisico da rigenerare (max 2000 battute)
Motivazioni e bisogni
descrizione in termini quali-quantitativi, del contesto territoriale sul quale si propone di intervenire, facendo emergere chiaramente le opportunità legate all’area scelta e le criticità e i bisogni dello spazio fisico individuato che il progetto intende affrontare (max 4000 battute). 
Obiettivi: 
descrizione delle finalità del progetto e degli elementi di innovazione che si vogliono introdurre rispetto al contesto descritto, indicando anche gli obiettivi specifici da raggiungere in termini di utilità delle azioni e di valore aggiunto per la popolazione beneficiaria (max 2000 battute).
Attività proposte: 
descrivere il piano di lavoro del progetto con descrizione sintetica delle attività previste per gli interventi infrastrutturali (max 2000 battute).
Piano di gestione: 
descrizione di un piano almeno triennale di gestione dello spazio rigenerato, corredato delle relative risorse e possibili fonti di finanziamento, del modello di gestione individuato (max 3000 battute).
Professionalità impiegate:
descrizione della composizione dell'equipe che collaborerà con il Comune nella coprogettazione, indicando sinteticamente professionalità e funzione nella fase operativa (max 800 battute)
Si allega:

· elaborati e tavole progettuali in alta risoluzione

· curricula professionisti coinvolti
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